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Профіль освітньої програми зі спеціальності 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
Код і найменування спеціальності 

1 Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та струк-

турного підрозділу 

Хмельницький національний університет 
Факультет економіки і управління 
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування 

Ступінь вищої світи Бакалавр 

Назва освітньої 

кваліфікації 

Бакалаври фінансів, банківської справи, страхування та фондового 
ринку 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Тип диплому – одиничний  
Обсяг освітньо-професійної програми  на базі повної загальної 
середньої освіти  – 240 кредитів ЄКТС (термін навчання – 3 роки 10 
місяців). 
Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі ступеня 
молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 
спеціаліст») заклад вищої освіти має право визнати та 
перезарахувати не більше 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах 
попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра 
(молодшого спеціаліста) за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 
справа та страхування, і не більше 60 кредитів ЄКТС отриманих в 
межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого 
бакалавра (молодшого спеціаліста) за іншими спеціальностями. 

Наявність 

акредитації 

Акредитаційна комісія МОНУ, Україна 2015 рік, термін дії  

сертифікату (НД №2387627) – десять років 

Цикл / рівень 

Національна рамка кваліфікацій – 6 рівень  

Рамка кваліфікації Європейського простору вищої освіти FQ-EHEA – 

перший цикл 

Європейська рамка кваліфікації навчання впродовж життя EQF LLL 

– 6 рівень 

Передумови 
Наявність повної загальної середньої освіти або освітнього ступеня 

молодшого бакалавра (ОКР молодшого спеціаліста) 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 
До наступної акредитації 

Інтернет адреса 

постійного 

розміщення 

освітньої програми 

https://khmnu.edu.ua/072-fbs-b-op/ 

2 Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, які на основі 

оволодіння базовими та професійними компетентностями в галузі фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку, здатні критично, креативно мислити та 

застосовувати інноваційні підходи до розв’язування складних, спеціалізованих завдань і 

прикладних проблем у сфері професійної діяльності (або навчання) в умовах невизначеності 

економічного середовища. 

3 Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

07 «Управління та адміністрування» 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 



спеціальність, 

спеціалізація) 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи й механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які характеризуються 

комплексністю та певною невизначеністю умов, у професійній 

діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку й у процесі навчання. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції 

фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності 

функціонування й розвитку фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 

Методи, методики та технології: методи, методики та технології 

фінансової науки і практики. 

Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні системи та 

стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма.  

Освітньо-професійна програма є практично-орієнтованою та 

спрямована на підготовку фахівців з урахуванням тенденцій розвитку 

фінансового сектору економіки, ринку праці, галузевого та 

регіонального контексту, світових тенденцій розвитку та викликів 

сучасного суспільства, здатних до самостійного навчання і 

саморозвитку та вмінням адаптуватися до мінливих умов 

зовнішнього та внутрішнього бізнес-середовища. 

Основний фокус 

освітньої програми 

та спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі 07 «Управління та адміністрування» за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» з акцентом на оволодіння базовими та 

професійними компетентностями, а також практичну підготовку в 

галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, 

що поєднує класичну фундаментальну освіту і прикладні знання та 

формує цілісне розуміння фінансових процесів у сучасному 

економічному середовищі. 

Ключові слова: фінанси, банківська справа, страхування, фінансовий 

ринок, фондовий ринок, фінансова система, фінансова діяльність, 

фінансові ризики, діджиталізація у фінансах. 

Особливості 

програми 

Особливістю освітньої програми є спрямованість на практичну 

підготовку висококваліфікованих інтелектуально розвинених 

фахівців у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку з поглибленим вивченням іноземної мови та 

використанням сучасних інноваційних методів навчання.  

4 Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники освітньо-професійної програми здатні виконувати 

професійні види робіт та обіймати посади на підприємствах різних 

форм власності, у фінансових установах, в органах державного 

фінансового управління і контролю, фіскальних органах відповідно 

до Національної рамки кваліфікацій та Національного класифікатора 

України «Класифікатор професій" (ДК 003:2010) (зі змінами та 

доповненнями): вищі посадові особи органів державної виконавчої 

влади (1120.1); вищі посадові особи місцевих органів державної 

влади (1120.2); керівні працівники апарату центральних органів 

державної влади (1229.1); керівні працівники апарату місцевих 

органів державної влади (1229.3); керівник підприємства, установи 

чи організації (1210); керівники фінансового підрозділу та інші 

керівники (1231); менеджер (управитель) у сфері грошового 



посередництва (1461), фінансового лізингу (1462), надання кредитів 

(1463), страхування життя та заощаджень (1465), пенсійного 

страхування (1466), в допоміжній діяльності у сфері фінансів (1467), 

страхування (1468), в інших видах фінансового посередництва 

(1469); професіонали, зайняті роботою з цінними паперами (2413); 

професіонали з питань фінансово-економічної безпеки підприємств, 

установ та організацій (2414); професіонали державної служби 

(2419.3); професіонали з управління фінансовими проектами та 

програмами (2447.2); дилери (біржові торговці за свій рахунок) та 

брокери (посередники) із заставних та фінансових операцій (3411); 

страхові агенти (3412); інші фахівці в галузі фінансів і торгівлі 

(3419); брокери (посередники) з купівлі-продажу товарів (3421); 

помічники керівників підприємств, установ та організацій (3436.1); 

інспектори митної служби (3441); інспектори податкової служби 

(3442); інспектори із соціальної допомоги (3443); статистики-

обліковці та конторські службовці, що займаються фінансовими 

операціями (4122); касири в банках та інкасатори (4212). 

Подальше навчання Можливість навчання за програмою другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти. 

5 Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Cтудентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання. 

Лекції, лабораторні роботи, практичні заняття (кейс-метод, 

ситуаційні завдання, майстер-класи, підготовка презентацій), 

самостійна робота, консультації, практична підготовка, індивідуальна 

робота, залучення студентів до участі в проектних роботах, 

конкурсах, олімпіадах та науково-дослідних заходах. 

Оцінювання Поточний контроль: тестування, перевірка та прийом домашніх 

практичних завдань, рефератів, звітів тощо, захисту лабораторних та 

розрахунково-графічних робіт, індивідуальне усне опитування. 

Семестровий контроль: іспит, диференційований залік або залік, які 

проводяться в усній, письмовій, тестовій, комбінована формі. 

Оцінювання результатів семестрового контролю (іспит, 

диференційований залік) здійснюється за інституційною 

чотирибальною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно), 

а заліків – за вербальною шкалою – «зараховано/незараховано». 

Отримана середньозважена оцінка переводиться у шкалу оцінювання 

ЄКТС (A, B, C, D, E, FX, F). 

Підсумкова атестація: кваліфікаційна робота (у формі публічного 

захисту). 

6 Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку або у процесі навчання, що 

передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки 

та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування 

комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 



Загальні 

компетентності (ЗК)  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  

ЗК12 Здатність працювати автономно.  

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (ФК) 

ФК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища.  

ФК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

ФК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 

ринки, банківська система та страхування).  

ФК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач.  

ФК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового 

ринку.  

ФК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку.  

ФК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

ФК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку.  

ФК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

ФК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати 

відповідальність за професійні рішення.  

ФК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку.  

7 Програмні результати навчання 



ПРН01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних 

систем.  

ПРН02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем.  

ПРН03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

ПРН04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової 

систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 

банківської системи та страхування.  

ПРН05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

ПРН06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

фінансових задач.  

ПРН07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 

діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.  

ПРН08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 

програмні продукти.  

ПРН09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію.  

ПРН10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових систем.  

ПРН11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

ПРН12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем 

та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.  

ПРН13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 

процесів.  

ПРН14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПРН15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності.  

ПРН16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПРН17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  

ПРН18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях 

та професійному спілкуванні.  

ПРН19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань.  

ПРН20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові 

рішення.  

ПРН21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової 

держави.  

ПРН22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного 

демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні.  

ПРН23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань,  

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу 

життя. 

8 Ресурсне забезпечення реалізації програми 



Кадрове 

забезпечення 

До реалізації освітньо-професійної програми залучаються науково-

педагогічні працівники які мають рівень наукової та професійної 

активності, який засвідчується виконанням не менше чотирьох видів 

та результатів ліцензійних вимог. До забезпечення реалізації 

освітньої програми залучаються професіонали з досвідом 

управлінської, інноваційної роботи та роботи за фахом. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Використання лекційних аудиторій, обладнаних мультимедійною 

технікою, лабораторій та аудиторій для проведення лабораторних 

занять та практичних занять із використанням ПК. Використання 

сучасного програмного забезпечення Microsoft (Office), хмарних 

сервісів Google, платформи модульного середовища для навчання 

Moodle (bit.ly/3XE5vGo), електронної бібліотеки ХНУ 

(bit.ly/3WAumJT), інформаційно-аналітичної системи «Прозорий 

бюджет» (е-data), програмних продуктів Google Classroom, Zoom, 

Moodle, «Електронній системі Університету» для забезпечення 

дистанційного, очного та змішаного навчання. До послуг здобувачів 

вищої освіти за ОП і викладачів є доступ до мережі Інтернет, в т.ч. 

через безкоштовний Wi-Fi. Сформована необхідна соціально-

побутова інфраструктура. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Електронні ресурси бібліотеки ХНУ; доступ до баз даних 

періодичних наукових видань (Web of science, Scopus); підручники 

та навчальні посібники; електронні навчальні курси в системі 

Moodle; електронні освітні ресурси; конспекти лекцій навчальних 

дисциплін науково-педагогічних працівників університету; 

методичні матеріали (рекомендації, вказівки, настанови тощо) до 

лекційних, практичних, лабораторних занять, підготовки і виконання 

індивідуальних завдань, практикуми.  

9 Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Хмельницьким національним 

університетом та закладами вищої освіти України. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Здійснюється у рамках заключних університетом договорів щодо 

співпраці й академічного обміну. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Не здійснюється. 

 
ІІ Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність 

2.1 Перелік компонентів освітньої програми 

 

Шифр 

КОП 

Компоненти освітньої програми (КОП) 

(навчальні дисципліни, курсові проєкти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Семестр 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

ЗАГАЛЬНА ПІДГОТОВКА (ОЗП) 

ОЗП.01 Політична економія та громадянське суспільство 5 екзамен  1 

ОЗП.02 Вища та прикладна математика 7 екзамен 1 

ОЗП.03 Економічна інформатика 5 екзамен 1 



ОЗП.04 Правознавство  4 залік 1 

ОЗП.05 Іноземна мова 12 залік 1,2,3,4,5 

ОЗП.06 Університетська освіта та академічна доброчесність 4 залік 1 

ОЗП.07 Фізична культура та основи здоров’я 4 залік 1,2 

ОЗП.08 Макро- та мікроекономіка 5 екзамен 2 

ОЗП.09 Філософія  4 залік 2 

ОЗП.10 Статистика 4 іспит 2 

ОЗП.11 Основи наукових досліджень 4 екзамен 3 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА (ОПП) 

ОПП.01 Гроші і кредит  5 екзамен 2 

ОПП.02 Фінанси 5 екзамен  2 

ОПП.03 Податкова система 5 екзамен 3 

ОПП.04 Економіко-математичні методи та моделі 5 екзамен 3 

ОПП.05 Бухгалтерський облік 5 екзамен 4 

ОПП.06 Соціальне страхування 5 екзамен 4 

ОПП.07 Фінанси підприємств 5 екзамен 4 

ОПП.08 Економіка праці і соціально-трудові відносини 5 екзамен 5 

ОПП.09 Страхування  5 екзамен 5 

ОПП.10 Маркетинг 5 екзамен 5 

ОПП.11 Менеджмент 5 екзамен 6 

ОПП.12 
Бюджетна система та казначейське обслуговування 

бюджетів 5 екзамен 6 

ОПП.13 Банківська система 5 екзамен 6 

ОПП.14 Фінансовий ринок  5 екзамен 6 

ОПП.15 Фондовий ринок 5 екзамен 7 

ОПП.16 Інвестування 5 екзамен 7 

ОПП.17 Страхові послуги 5 екзамен 7 

ОПП.18 
Фінансово-аналітичні дослідження діяльності 

інститутів фінансового ринку 5 
екзамен 

7 

ОПП.19 Банківські операції 5 екзамен 8 

ОПП.20 Інформаційні системи і технології у фінансах 5 екзамен 8 

ОПП.21 Криптовалюта та цифрові біржі 5 екзамен 8 

ОПП.22 Фінансовий та управлінський облік 5 екзамен 8 

ОПП.23 Навчальна практика №1 3 диф.залік 2 

ОПП.24 Навчальна практика №2 3 диф.залік 4  

ОПП.25 Виробнича практика (економічна) 4 диф.залік 8 

ОПП.26 Комплексна курсова робота 2 диф залік 6 

Загальний обсяг обов’язкових компонент: 180   

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 Вибіркові дисципліни  3 семестру  12 залік**  

 Вибіркові дисципліни 4 семестру 12 залік**  

 Вибіркові дисципліни 5 семестру 12 залік**  

 Вибіркові дисципліни 6 семестру 8 залік**  

 Вибіркові дисципліни 7 семестру 8 залік**  

 Вибіркові дисципліни 8 семестру 8 залік**  

Загальний обсяг вибіркових компонентів 60   

Загальний обсяг Освітньої програми 240   

Примітка: 

* каталог вибіркових дисциплін розміщений в Інформаційні системи Університету «Модульне середовище для 

навчання» 

** кількість заліків залежить від числа обраних вибіркових дисциплін у семестрі в межах встановлених 

кредитів ЄКТС 

2.2 Структурно-логічна схема освітньої програми 

 

Структурно-логічна схема підготовки визначає процес реалізації освітньої програми, 

тобто короткий опис логічної послідовності вивчення компонентів освітньої програми впродовж 

усього періоду її реалізації. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1.1 – Структурно-логічна схема освітньої програми 
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ОПП.12 
Бюджетна система та казначейське 

обслуговування бюджетів 

ОПП.11 

Менеджмент 
ОПП.13 

Банківська система 

ОПП.14 

Фінансовий ринок 

Вибіркова  

освітня 

 компонента 

 

Вибіркова  

освітня 

 компонента 

 

ОПП.26 

Комплексна курсова 

робота 

ОПП.15 

Фондовий ринок 

ОПП.16 

Інвестування 
ОПП.17 

Страхові послуги 

Вибіркова  

освітня 

 компонента 

 
Вибіркова  

освітня 

 компонента 

 

ОПП.18 

Фінансово-аналітичні дослідження 

діяльності інститутів фінансового ринку 

ОПП.19 

Банківські операції 

ОПП.20 

Інформаційні системи і 

технології у фінансах 

ОПП.22 

Фінансовий та 

управлінський облік 

ОПП.25 

Виробнича практика 

(економічна) 

ОПП.21 

Криптовалюта та 

цифрові біржі 

Вибіркова  

освітня 

 компонента 

 

Вибіркова  

освітня 

 компонента 

 



 ІІІ Форми атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

здійснюється у формі атестаційного екзамену. 

Атестаційний екзамен перевіряє досягнення результатів навчання, складається з 

дисциплін фахового спрямування та проводиться у формі комп’ютерного тестування в 

лабораторії інформаційних систем і технологій ХНУ. 

Атестацію випускників першого (бакалаврського) рівня вищої здійснює Екзаменаційна 

комісія. Порядок організації атестаційного екзамену та критерії його оцінювання визначаються 

Положенням про атестацію здобувачів вищої освіти та наукових ступенів у ХНУ 

(https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-atestacziyu.pdf) 

та Положенням про контроль і оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у ХНУ 

(https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-kontrol-i-

oczinyuvannya-rezultativ-navchannya.pdf).  

Атестація здобувачів освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

завершується видачею диплому встановленого зразка (з додатком європейського зразка) про 

присудження особі ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації «Бакалавр фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку». 

 

IV Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 
 

Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

(система внутрішнього забезпечення якості) в університеті відповідає вимогам Європейських 

стандартів та рекомендацій щодо забезпечення якості вищої освіти (ЕSG), статті 16 чинного 

Закону України «Про вищу освіту» (зі змінами). Система внутрішнього забезпечення якості 

функціонує в Університеті на п’яти організаційних рівнях відповідно до Положення про 

систему внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти у 

Хмельницькому національному університеті (https://khmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-systemu-vnutrishnogo-zabezpechennya-

yakosti-osvitnoyi-diyalnosti.pdf). 

Система внутрішнього забезпечення якості передбачає здійснення таких процедур і 

заходів:  

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;  

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;  

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників університету та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на 

офіційному веб-сайті університету, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;  

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних 

працівників;  

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому 

числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;  

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом;  

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації;  

8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками університету та 

здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної 

системи запобігання та виявлення академічного плагіату;  

9) інших процедур і заходів. 

Система внутрішнього забезпечення якості за поданням університету оцінюється 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним 

незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на предмет її 

https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-atestacziyu.pdf
https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-kontrol-i-oczinyuvannya-rezultativ-navchannya.pdf
https://khmnu.edu.ua/wp-content/uploads/normatyvni-dokumenty/polozhennya/pro-kontrol-i-oczinyuvannya-rezultativ-navchannya.pdf


відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти. 



V Матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми 
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ЗК 01 + +  + +   + + +  +            +      + +   +    

ЗК 02  + +  + +  + +      +  + + + +  +  +  + +  + + + + +   + + 

ЗК 03  +     +            +   +          +      

ЗК 04     +                 +                

ЗК 05           +   + +              +  +     +  

ЗК 06   +  +     + + + +   +         +  +  +     +   + 

ЗК 07 + +   + +   +   +          +  +      +        

ЗК 08  +   +   +    +  +  +  +  +    +   +  + + +    + +  

ЗК 09      +  + +                             

ЗК 10       +  +          +  + + +               

ЗК 11                  +       +   +     +  +   

ЗК 12     +  +              +  +               

ЗК 13 +   +  +  + +        +   +                  

ЗК 14 +      +  +                             

ФК 01 +  +     +  +  +         +  +  + + +     +      

ФК 02        +     + +          +  +    +    +    

ФК 03             +   +  + +     + + +  + + +  +   + + + 

ФК 04  +             + +         +  +  +   +   +   

ФК 05    +    +    +     +  + +   + + +   +  +  + +  + + + 

ФК 06           +   + +  + +  + +  +  + +   +  + +   + + + 

ФК 07              +    +  +   +     +     +   + + 

ФК 08              +         + + +   +     +   +  

ФК 09                   +   +             + +  

ФК 10    +            +   +   + +   + +  + +   +     

ФК 11     +   +  +   +     +   +  +        + +  + + +  

  



VI. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)  

відповідними компонентами освітньої програми 
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ПРН 01 + + + +  +  +   + +   +  +  +  + + +  + +  +    + +    + 

ПРН 02 +  +       +  + +                   +  +   + 

ПРН 03          +  + +                   +  +    

ПРН 04        +     +   + + +  +    + +   +  +   +  + + + 

ПРН 05    +    +          +     + + +  + + + +  +   + + + 

ПРН 06  +            + +          +    +       +  

ПРН 07 +       +     +        +  + + + +  +  +  +   +  + 

ПРН 08           +   + +          +    +  + + +  + +  

ПРН 09              +  +  +     + +   + + + +   +   + + 

ПРН 10   + +    +   + +  +  + +   + +  +   + +  +  + + +    + 

ПРН 11             +       +  +  + +   + + +   +  + +  

ПРН 12     + +          +  + + +  +     + +   +     +  

ПРН 13  + + +    + +   + + +       +  +   +   +        + 

ПРН 14 + + +  +   + + +  + +    +        + +  + +  + +  + +  + 

ПРН 15     +      +                           

ПРН 16   +  +   + +  + + +  + +  +  + + + + + +   +  + +  +  + +  

ПРН 17     + +       +    +  +  +     +  +        +  

ПРН 18  +   +   + + + + +    +   +   + +    +       + + + + 

ПРН 19 + +   + +  + +   + +   +   +  + + + +  + +  + + +     +  

ПРН 20       +       +  +   +  +  +     +     +  +   

ПРН 21       + +  +              +      +    +    

ПРН 22 +     +   +          +                 +  

ПРН 23       +  +          +                   
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